

TAMBIEN HOY,
GIJON-AT.
MADRID Y LAS
PALMAS-SEVI-
LLA

Además del Atlético, que se juega esta noche a partir de las ocho de la noche, en San Mamés, hoy se disputan otros dos partidos de primera división. A las 8.30 el «Uefo-Sporting» recibe al Atlético de Madrid en el Molinón. El partido será arbitrado por el colegiado señor Auscua Sanz.

En el estadio Insular de Las Palmas, el equipo canario recibe la visita del Sevilla, a partir de las 8.30. El juez de la contienda será el señor Díaz Fries.



Cuatro años más como atlético

DANI,
¡por fin!, renovó

Dani puede descansar tranquilo. Y suponemos que el club de San Mamés, también. ¡Por fin! ha habido entendimiento entre ambas partes. Un entendimiento que hace que el extremo continúe como rojiblanco cuatro temporadas más. Como no había acuerdo en los planteamientos iniciales —con tres años de contrato—, Dani ofreció la alternativa de las cuatro temporadas con lo que cedia en parte sus pretensiones económicas. En cuanto a la cifra que habrá de abonar el club, no hay nada oficial —como siempre—, aunque la cifra que más suena pasa en poco los cuatro millones de pesetas por temporada, con lo que Dani tendría asegurados más de 16 millones de pesetas. No está nada mal...

«ESTOY CONTENTO
CON EL RESULTADO
DE LAS NEGOCIACIO-
NES»

La guerra de nervios acabó ayer para Dani. Pudimos hablar con él en Lezama y se encontraba satisfecho, esto es lo que nos dijo.

«Estoy muy contento por haber renovado. Llevaba una temporada intranquilo al ver que se acercaba el inicio de la Liga y aún el Atlético y yo no habíamos llegado a un acuerdo. Sin embargo, ayer todo se solucionó después de ceder por ambas partes pudimos llegar a un acuerdo satisfactorio».

La única incógnita del Atlético en esta temporada, Dani, ha quedado despejada; de ello no sólo se alegra el jugador y el club, sino también toda la afición.

Sáez acude a Miranda con un equipo de cir-
cunstancias

El Bilbao Atlético sale mañana por la mañana. Tras el entrenamiento de ayer en Lezama, Iñaki Sáez, nos adelantó la posible alineación.

La duda principal radica en el puesto de defensa central. Irusta se queja de molestias en la pierna por lo que no es seguro que pueda jugar. Otra duda de Iñaki Sáez es la de Chomin que aun no sabe si jugará de centrocampista o de extremo izquierda.

En principio la alineación estará formada a base de estos hombres:

Meléndez; Urquiaga, Liceranzu, Irusta o Javi Bilbao, Purroy; Merayo, Chomin o Iriñia, Echeverría, Gabiola, Noriega y Chomin o Lucio.

Como suplentes van también Cerdán y Doyague o Gil.

Como puede apreciar el lector las bajas con relación al equipo titular de la temporada pasada son apreciables.

Aguirreoa, De Andrés, Garay, Mazarredo, San Pedro, Guembe, Sola, Mayayo, Argota, Egusquiza, casi el equipo completo.

Pero las necesidades del primer equipo, las lesiones, el servicio militar son impoderables a los que hay que hacer frente.

E Iñaki Sáez se dispone a hacerlo con el mejor ánimo.

JOSE R. MANDIOLA

DEPORTES

Aunque reconoce no tener grandes individualidades

GONZALEZ: «DE VICTIMAS, NADA»

★ «El que no arriesga no logra nada en la vida... ni en el fútbol»

★ «He hablado con los chicos de la goleada del pasado año y todo está olvidado»

La primera piedra de toque del Atlético va a ser el Rayo Vallecano. Un equipo distinto, diferente al que vimos el año pasado. Pero más destacable que las once adquisiciones de esta temporada —todos del equipo amateur— quizás sea su nuevo entrenador Eduardo González «Chato». A sus treinta y cuatro años le llega el debut como entrenador, a excepción de los dos meses que estuvo dirigiendo al Carabanchel, y nada menos que en primera división.

—El afán de lucha y entrega de todo el equipo. No somos un club grande, con grandes figuras.

—Difícil para los partidos de fuera de casa?

—Aunque últimamente no hemos metido muchos goles tampoco los hemos enca-

jado. Podemos poner en aprietos a cualquier equipo.

Los partidos que han jugado hasta ahora no han sido muy satisfactorios.

—Han servido para realizar pruebas. No creo que ningún equipo esté lo suficientemente a punto. Iremos co-

giendo la forma poco a poco.

—Por último, ¿cuál va a ser el equipo que presentes?

—Probablemente jugarán Alcázar, Acero, Tanco, Uceda, Nieto, Fermín, Mariano, Landaburu, Francisco, Astegiano y Alvaro.

Iribar será el portero

IRURETA, NI CONCENTRADO

Ya tenemos la primera alineación de la Liga. Y aunque no cabía esperar grandes sorpresas si que se hace notar la ausencia de un hombre importante temporadas atrás. Javier Irureta no está ni concentrado. El centrocampista de Irún está en buenas condiciones físicas pero Aguirre ha optado por incluir en la primera alineación a los hombres que tan buen resultado dieron en la pretemporada. Entiéndase Núñez y Vidal.

Por otro lado, también quedó despejada definitivamente la duda de Zaldúa o Iribar para cubrir el portal rojiblanco. Será el «Chopo», totalmente recuperado de sus dolencias en la espalda, quien intente esta tarde mantener a cero su meta.

Este es el «once» titular que saltará hoy a San Mamés: Iribar; Tirapu, Astrain, Alesanco, Escalza; Villar, Núñez, Churruga; Dani, Carlos y Rojo. Esperando para el relevo, en el banquillo, Zaldúa, Guisasola, Vidal y Argote.

Cuando le mostramos a Aguirre nuestra extrañeza por la ausencia de Irureta, nos acordó: «¿Por qué te sorprendes? tampoco está en la lista Sarabia, ni Goicoechea, ni Lasa...». Eso está muy claro, pero a nosotros no nos terminaba de convencer. «No es que Irureta esté en baja forma ni nada de eso, es que los que he elegido lo han venido haciendo bien y no veo motivos para quitarlos del equipo». No cabían más explicaciones.

Y a la alegría de Dani, por haber renovado contrato con el club, sumen la satisfacción del propio Aguirre, que ve cómo su jugador puede concentrarse sin ningún tipo de perturbaciones. «Me alegro por él y por el equipo. La inquietud no es beneficiosa para nadie».

P. C.

2ª DIVISION

A pesar de las bajas de Ignacio, Martín y Abiega

MORAL DE VICTORIA EN EL BARACALDO

El «Eurobetis» de la pasada temporada, las dos caras de la moneda, campeón de Copa y sorprendente «descensor», es el primer rival del Baracaldo en esta Liga que se avecina como conflictiva y difícil.

Los gualdinegros son optimistas. Los resultados de pre-temporada así lo aconsejan y, aunque todos son conscientes de la gran diferencia que hay entre un partido amistoso con el Gijón y uno a «cara de perro» con el Jaén, a lo que más se teme: sin ningún género de dudas, es a los arbitrajes. Todavía planean sobre Lasesarre las nefastas sombras de Condón Uriz y de Losa. De no haber sido por estos arbitrajes y algunos más por el estilo, la temporada pasada se pudo haber conseguido el ascenso. Pero, en fin, mejor olvidarlo porque la afición no va a admitir excusas en caso de que haya algún contratiempo.

GARCIA TRAID SIN PROBLEMAS

García Traid, nuevo entrenador del Betis, es muy probable que alinee a Villaiba y a Ortega, dos de los nuevos fichajes, por lo que no es muy difícil aventurar que el equipo que saltará al Benito Villamarín sea el siguiente: Esnaola; Covo, Muñoz,

Biosca, Benítez; López, Ortega, Cardeñoso; Villaiba, Hugo Cabezas y Gordillo.

Killer, el conflictivo ex gijonés, no ha resuelto aún el problema de la doble nacionalidad y no se podrá alinear. Otro tanto le sucede a Perurena que, procedente del Peñarol ha sido el último fichaje de los verdiblanos.

De todas formas, como el partido no se juega hasta las 10.30 de mañana —el calor obliga— es muy posible que haya alguna novedad en el Betis. Quizás García Soriano sustituya a Gordillo.

IGNACIO, MARTIN Y ABIEGA, BAJAS FORZOSAS

No le sucede lo mismo a Manolín. No podrá contar con Martín, Abiega e Ignacio, que arrastran un partido de suspensión de la temporada pasada y a última hora se le ha lesionado Larreina. El «toro», que había empezado la temporada más fuerte que nunca, sufre un ligero tirón en la pierna, y aunque es probable que viaje, hasta última hora será duda.

El equipo inicial será el siguiente: Aizpuru; Manolo, Docal, Aguirrebengoa; Dueñas, Carmelo; Antolín, Durmbeitia, Otxolea, Sainz y Collantes.

MIGO